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SPRÁVA N EáuslÉľlo łu oĺToRA
pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo obce Staškov

Správa z auditu konsotidovanej účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit priloŽenej konsolidovanej účtovnej závĺerky účtovnejjednotky verejnej
správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka obec Staškov,
a ktorá obsahuje konsolidovanÚ súvahu zostavenú k 3'ĺ. decembru 2021, konsolidovaný výkaz
zĺskov a strát za rok končiaci sa k tomuto dátumu a poznámky ku konsolĺdovanej účtovnej
závierke obsahujúce súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podl'a nášho názoru priloŽená konsolidovaná Účtovn á závierka poskytuje pravdivý a verný
obraz konsolidovanej finančnej sĺtuácie konsolidovaného celku k 31.12.2021 a konsolidovaného
výsledku hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a zákona c. 431ĺ2oO2 Z.z.
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o účtovníctve,,).

Základ pre názor

Audit sme vykonalĺ podl'a medzinárodných audítorských štandardov (lnternatĺonal Standardson Auditing, lsA). Naša zodpovednost' podla týchto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednost' audítora za audit konsolidovanej Účtovnej závierky. od konsolidovaného celkusme nezávislí podl'a ustanovení zákona č,. 42312015 Z'z' o štatutárnom audite a o zmene
a doplnení zákona č' 43112002 Z'z. o Účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon
o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kÓdexu audítora, relevantných pre
náš audit Účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné poŽiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa
etiky' Sme presvedčení, Že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný
základ pre náš názor'

Zod p ov e d n o st' št atutárn e h o o rg á n u z a ko n sol i d ov a n ú Ĺl čtov n Ú z áv i e rk u

Štatutárny orgán konsolidujúcej účtovnejjednotky obec Staškov je zodpovedný za zostavenie
konsolidovanej Účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podl'a zákona
o účtovníctve aza tie interné kontroly, ktoré povaŽuje za potrebné na zostavenie konsolidovanej
účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnostĺ, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo
chyby.

Prí zostavovaní konsolidovanej účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za
zhodnotenie schopnosti konsolidovaného celku nepretrŽite pokračovat' vo svojej činnosti, za
opísanie skutočností týkajÚcich sa nepretrŽitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné a za
pouŽitie predpokladu nepretrŽitého pokračovania činnosti v Účtovníctve.

Zodpovednosť audĺtora

Našou zodpovednost'ou je získat' primerané uistenie' či konsolidovaná Účtovná závierka akocelok neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby, a vydat'



spráVu audítora Vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenĺe vysokého stupňa, ale nie je
zárukou toho, Že audit vykonaný podl'a medzinárodných audítorských štandardov vŽdy odhalí
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môŽu vzniknÚť v dôsledku podvodu alebo
chyby aza významné sa povaŽujú vtedy, ak by sa dalo odÔvodnene očakávať, Že jednotlivo
alebo v súhrne by mohlĺ ovplyvnit' ekonomĺcké rozhodnutia pouŽívatel'ov, uskutočnené na
základe tejto ko n so l i d o va n ej ú čtovn ej závierky'

V rámci auditu uskutočneného podla medzinárodných audítorských štandardov počas
celého auditu uskutočňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skeptic|zmus.
Okrem toho:

ldentifikujeme a posudzujem e riziká významnej nesprávnosti konsolidovanej Účtovnej
závierky, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské
postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sÚ dostatočné
a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor' Riziko neodhalenia významnej
nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššĺe ako toto riziko v dôsledku chyby, pretoŽe
podvod môŽe zahŕňat' tajnÚ dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit' aby sme mohli navrhnÚt'
audĺtorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektívnost' interných kontrol konsolidovaného celku.
Hodnotíme vhodnost' pouŽitých Účtovných zásad a Účtovných metód a primeranost'
Účtovných odhadov a uvedenĺe s nimĺ súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym
orgánom.
Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve pouŽíva predpoklad
nepretrŽitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalost'ami alebo okolnosťami,
ktoré by mohli významne spochybnit' schopnost' konsolidovaného celku nepretżĺte
pokračovat' v činnosti. Ak dospejeme kzáveru, Že významná neistota existuje, sme
povinní upozornit' v našej správe audítora na súvĺsĺace informácie uvedené v účtovnej
závĺerke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovat'náš názor. Naše závery
vychádzĄlj z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.
Hodnotíme celkovÚ prezentáciu, štruktúru a obsah konsolidovanej účtovnej závierky
vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná závierka
zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktoý vedie k ich vernému
zobrazeniu.
Získavame dostatočné a vhodné audítorské dökazy o finančných Údajoch účtovných
jednotiek alebo ich obchodných aktivitách v rámci konsolidovaného celku pre Účely
vyjadrenĺa názoru na konsolidovanú účtovnú závĺerku. Zodpovedáme za vedenie,
kontrolu a realizáciu auditu konsolidovaného celku. ostávame výhradne zodpovedný za
náš názor audítora.

Správy k d'alšĺm požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú v konsolidovanej výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpove dný za informácĺe uvedené v konsolidovanej výročnej správe,
zostavenej podl'a poŽiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na
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konsolidovanú účtovnú závierku sa nevzt'ahuje na iné informácie v konsolidovanej výročnejspráve.
V súvislosti s auditom konsolidovanej Účtovnej závierky je našou zodpovednost,ouoboznámenie sa s informáciami uvedenými v konsolidlvanej výročnej správe a posÚdenie, čitieto informácie nie sú Vo významnom nesÚlade s auditovanou konsolidovanou účtovnouzávĺerkou alebo našĺmi poznatkami, ktoré sme zĺskalĺ počas auditu konsolĺdovanej účtovnejzávierky, alebo sa inak zdajÚbyt, významne nesprávne.

PosÚdili sme' čĺ konsolidovaná výročná správa Účtovnej jednotky veĘnej správy, ktorli zakonsolidovaný celok zostavila konsolidujÚca Účtovná jednotka obec kotešová, obsahujeinformácĺe, ktoých uvedenie vyŽaduje zákono účtovníctve'

Na základe prác vykonaných počas auditu konsolidovanej Účtovnej závierky pod|,a nášhonázoru:

- ĺnformácĺe uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2021 sÚ v sÚlades konsolidovanou Účtovnou závierkou za uvedený rok,

- konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podl'a zákonao účtovníctve'

okrem toho' na základe našich poznatkov o Účtovnej jednotke a situáciĺ v nej, ktoré smezískali počas auditu konsolĺdovanej účtovnej .aui.*v, .'" povinní uviest,, či sme zĺstilivýznamné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej .práu", ktorÚ sme obdrŽali pred dátumomvydania tejto správy audĺtora. V tejto súvislošti n"""i.tuiĺ zistenia, ktoré by sme mali uviest,'

V Lučenci 12. decembra2022

D.E.A. AUDTT s.r.o.
aud ítorská spoločnost'
Licencia UDVA 363
Hviezdoslavova 4g/i1
984 01 Lučenec

lng' Tibor Pefčík
Štatutárny audítor
Licencia SKAU 646
Hviezdoslavova 49111
984 01 Lučenec
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